

# 全新天籁原价置换火热进行中

# 座驾升级 盛惠济宁

东风日产原价置换全新天籁活动目前正在省内开展。搭载了V6发动机和CVT无级变速器黄金动力组合的全新天籁，以“黄金动力、舒适座席、智能操控和无忧安防”四大制胜法宝，树立了国内中高端车细分市场行业标杆。凭借超高的产品实力和全省数十万东风日产车主积累的良好口碑，东风日产原价置换天籁活动得到了山东消费者的热烈响应，目前已经数百位车主参与到了东风日产座驾升级活动中来。

王士强

## 展厅络绎不绝

### 客户直奔天籁置换活动

齐鲁车展结束之后，车市迎来五月淡季。本以为汽车展厅会非常冷清，可记者日前走访济宁东风日产专营店，发现客流络绎不绝。记者调查发现，其中大部分客户都是冲着天籁置换活动而来。

“天籁置换优惠额度已经两万多，基本和车展期间持平，性价比优势非常明显。如今置换活动的政策发布之后，客户不仅可以继续享受天籁优惠，还可以在旧车方面得到不少溢价，这就等于两头有得赚。最近来展厅的客户大部分都是咨询天籁置换的。”东风日产济宁专营店销售经理告诉记者。

记者在济宁专营店遇到了打算置换天籁的车主张先生。张先生目前的旧车已经开了三年多。“当时买这款车的时候主要是看中了的宽敞的大空间和省油，这几年在生意上可帮了不少忙。如今自己的生意也有了

起色，必须换辆高档车了。

前几天销售员给我打电话说店内正在举行旧车置换活动，就过来看看。听销售员讲了政策之后，和家人商量，就选择了新天籁。一个是因为车空间宽敞，坐起来真舒服。另外就是他们现在执行的置换政策不错，我觉得划算。”张先生介绍，自己的旧车在二手车市场报价8万左右，专营店给他评估的价格是9万，比外面高出1万元。

济宁专营店销售经理介绍说，目前像张先生这样的情况已经很多。一个原来来店里就已经超过40个，其中大部分都是中高端客户。店里正准备成立一个专门的服务小组，专门为这些置换客户提供服务。

## 旧车评估，

### 请到品牌专营店

开换旧车到4S店，只要办好手续补齐差价，就能开走新车。这种前几年听起来还有些神秘的汽车置换，如今已成为4S店卖车的重要手段。那些开了好多年车的消费者也乐意实现座驾升

级，以旧换新。可是在旧车置换过程中需要注意哪些事项，如何实现自己旧车的最佳保值率，这就有学问了。

据二手车行业专家介绍，一般旧车置换，要特别注意三项。第一，要到正规的二手车公司或者4S店做专业评估，千万不要随意相信路边、网上的车虫信口估价。第二，一定保证车辆手续齐全。各种证件要齐全，包括车辆购置税、保险凭证，以及违章记录的注销。车辆成交后过户，车主可要求经销商提供过户后的交易票据复印件、登记证书复印件、牌照费和保险过户的复印件等等。第三，对新车做到全面了解，对新车的价格、性能、产品特点做到全

面了解，以免在置换交易中因为价格吃亏。

那么，什么样的车才保值率会更高呢？专家同样给我们提了醒：车辆保值率综合考虑品牌知名度、市场占有率以及新车终端零售价格稳定性等各个方面因素。一般来说市场占有率高的车型，维修就比较方便，品牌知名度高的车型，价格就会相对稳定。像东风日产老款车型，去年行业调查显示，是国内车市保值率最高的车型。最近几年，东风日产车型已成为行业公认的最佳保值率的汽车品牌之一。在二手车保值率排行榜上，东风日产连续获得紧凑型车系保值率品牌中的第一名，东风日产的



动。这要感谢全省的置换活动包括全新天籁CVT+V6黄金动力大型试驾会和天籁原价置换两项内容。凡是参与置换的车主，除了能够享受高于旧车残值10%以上溢价的同时，还能获赠天籁专享置换油卡。

据了解，在鲁南济南，东风日产旗下八家经销商将联合推出“东风日产置换淘车节”活动，车主们在参与网络上车行组织的物流运输活动的同时，还可以对爱车进行免费评估和置换有礼活动。在青岛，当地专营店将举办东风日产全城换季·天籁大搜索活动，凡是参与活动的车主，只需登记信息，就可以获得丰厚礼品。置换天籁，就能享受全城最高价格。在淄博，东风日产将联合当地著名电台举办“BOBO一家亲”天籁升级活动，在美丽的海滨城市烟台，将上演天籁之夜·拉斯维加斯风情嘉年华，参与现场精彩闯关活动，将会赢取丰厚大礼。东风日产天籁全省大置换，期待您的参与。

此外，东风日产也将开始启动“一路向北，V行天下”大型试驾活动，到4S店报名参加，不但可以和国内国外高手同台竞技体验CVT科技魅力，还可以试驾日产旗舰GTR，赢取东风日产“北美之旅”。详情请咨询朋友或致电东风日产济宁专营店。

骏逸则荣获MPV车系保值率品牌中的第二名，而东风日产更连续获得了分量最重的“最佳二手车保值率品牌”。

## 座驾升级

### 东风日产全省换购

东风日产车型高保值率已经得到了二手车行业的一致认可。越来越多的东风日产车主意识到，买东风日产车型，除了用车舒适省油之外，还能在二手车置换过程中获得高于行业平均残值的收益率。也正因为这一点，东风日产车主在进行旧车置换时，更倾向于用品牌之间的车型升级换代。

目前，东风日产开始在全省范围内推出“座驾升级，一秒变天籁”置换活

中国一汽
一汽 欧朗

## 时尚的捷达 运动的奔腾

买奔腾

到天虹

**济宁天虹汽车贸易有限公司**

东城区4S店：济宁市金宇路59号置城国际东100米  
西城区4S店：济宁市105国道金宇汽车配件对过

销售热线：2980111 2980800 二级网点：曲阜直营店 邹城直营店 梁山直营店 嘉祥天虹店  
销售热线：2480333 2779777 金乡向阳店 鱼台腾华店 微山星月店 汶上亨运店 泗水新华店

东风风神
官方市场合作伙伴

## 我的幸福 我驾驭!

### 东风风神A60对比试驾体验营

想感受非凡的驾驶体验吗?  
想接受专业的驾驶特训吗?  
马上参加东风风神A60试驾营，畅享极致驾乘体验!

东风风神带来2012年钜惠风暴! 活动期间订购东风风神任一款车型，即可享有万元钜惠。

MR2.0L发动机与CVT无级变速器黄金组合，带来高效动力与低油耗的珠联璧合。2700mm超长轴距，舒适空间满载全家欢乐。高标准的安全保护，确保人生的每个起承转合，都从容在握。东风风神A60，为幸福，新登场!

MR2.0L发动机与CVT无级变速器黄金组合，动力更强更省油。

东风风神济宁天虹专营店  
电话：0537-2980801  
地址：济宁市高新区金宇路40号(信达汽车广场院内)

A60 | S30 | X30 | X30 CROSS

东风乘用车公司 www.dfpv.com.cn 服务热线：800-880-6600 / 400-880-6600